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Referat af Repræsentantskabsmøde 
 

 

0. Info 
 Tid: 25-05-25 kl. 15:00. 

Sted: Scandic Hotel Kolding, Kokholm 2, 6000 Kolding. 
Referent: Michael Yde 

 

1. Valg af dirigent 
Palle Nielsen, formand Repræsentantskabet valgte Rolf Verge som dirigent. 
Dirigent Varslingen er offentliggjort rettidigt. 

Beretningen er offentliggjort rettidigt. 
Mødet er derfor lovlig indkaldt og beslutningsdygtig.    

 

2. Kontrol af stemmeberettigede 
Dirigent Stemmeberettigede er optalt:  

6 bestyrelsesmedlemmer.  
13 klubrepræsentanter.  
I alt 19 stemmeberettigede. 

 

3. Valg af 3 stemmetællere 
 Martin Lorenzen, Roskilde  
 Lukas Høier, BK Thor 
 John Vestergård, Herning BK 

 

4. Bestyrelsens beretning 
Palle Nielsen, formand Formanden fremlagde bestyrelsens beretning - se årsberetningen.  

Beretningen blev suppleret med en bemærkning om medlemsfremgang for 
2. år i træk. Danmarks Brydeforbund blev fremhævet i dagspressen sammen 
med to andre forbund der havde haft en flot medlemsfremgang. 
Formanden opfordrede til at tænke alternativt ift. at skabe idrætstilbud til 
motionister samt at have andre forskelligartede idrætstilbud i klubberne. 
Der blev ligeledes opfordret til, at alle klubber bør have et tumlingehold. Lad 
nye trænere prøve kræfter med denne opgave. Undlad at prioritere et stort 
brydefaglighed – det er trænerevnerne der er vigtigst på disse hold. 
Udviklingstruppen er blevet tilpasset i 2024. Der er nu atter et stabilt 
deltagerantal.   
DM Weekend blev afholdt første gang i 2024. Her afvikles alle individuelle 
kategorier samme weekend.  
Vi bliver rost i Team Danmark for vores elite setup. Vi fremhæves og bruges 
som eksempel til inspiration i de andre specialforbund.  

 Beretningen blev godkendt af repræsentantskabet.  
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5. Udvalgenes beretninger – Eliteudvalget 
 Der var ikke nogen fremlæggelse af Eliteudvalgets beretning.  
 Ingen kommentarer. 
 Beretningen blev godkendt af repræsentantskabet. 

 

Udvalgenes beretninger - Amatør & Ordens udvalget 
 Ingen sager i det forgangne år. 
 Ingen kommentarer. 
 Beretningen blev godkendt af repræsentantskabet. 

 

Repræsentantskabsmødet blev afbrudt traditionen tro, for at uddele priserne til årets klub samt årets leder. 

Priserne for årets brydere 2024 blev uddelt til følgende brydere: 

Pige/Kvinde: Frida Christiansen, BK Thor 

Dreng: Mathe Rasmussen, AK Heros 

Ungdom: Yusuf Polat, BK Thor 

Junior: Frederik Mathiesen, AK Jyden 

Senior: Turpal Bistultanov, Herning BK 

Som årets leder kåredes: Henrik Clausen, KIF 

Som årets ungdomsklub kåredes: AK Hermod København 

Som årets træner kåredes: Szymon Kogut, landstræner 

Som årets dommer kåredes: Lutfu Atay 

 

6. Forelæggelse af regnskabet for det forløbne år til godkendelse 
Palle Nielsen, formand Årsregnskabet blev præsenteret for Repræsentantskabet. 

 
Regnskabsresultatet skyldes i stor grad at 2024 var et OL år, hvilket bl.a. gav 
større udgifter til rejser, repræsentation, dommere mv.  

John Vestergård, Herning Hvilke udgifter føres på forbundets repræsentationskonto?  
Palle Nielsen, formand 
 

Rejseaktiviteter samt møder for politikerne. I OL år er der væsentlig flere 
rejseaktiviteter både inden- og udenlands.  
Vi havde opjusteret økonomien for dommerne da UWW opkvalificering er 
meget dyrt.  

 Regnskabet blev godkendt af repræsentantskabet. 
 

7. Gennemgang af hovedlinjer for DB’s virke i fremtiden 
Palle Nielsen, formand Formanden talte kort om kommende samt nuværende breddeinitiativer. 

Flere af disse videreføres i den kommende strategiperiode. Netop i disse 
dage indgås vores nye strategiaftale gældende for 2026-2029. 
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8. Gennemgang af budgettet for det kommende år 
Palle Nielsen, formand Budgettet blev præsenteret for Repræsentantskabet. 
Leif Poulsen, AK Jyden I budgettet for 2024 er der et underskud på DKK 312.000. 2025 forventer vi 

et underskud på DKK 141.000. Hvordan kan repræsentationskontoen være 
opjusteret i budgettet for 2025, til trods for et ventet underskud på DKK 
141.000? 

Palle Nielsen, formand Forbruget på repræsentationskontoen er DKK 80.000. Der er en matchende 
indtægtskonto til repræsentationskontoen. 

 Regnskabet blev godkendt af repræsentantskabet. 
 

Fastsættelse af klubbernes kontingent til DB 
Dirigent Nuværende: 5000kr.  
 Godkendt. 

 

Fastsættelse af startpenge for deltagelse i mesterskaberne 
Dirigent For nuværende opkræves der: 

• DM senior 250kr.  
• Andre individuelle DM 200kr. 
• Hold DM 1000kr pr. hold. 

 Godkendt. 
Fastsættelse af pris for startlicenser 
Dirigent Priser for startlicenser drøftedes ikke grundet indkommen forslag 1 vedr. 

afskaffelse af national startlicens. 
 

9. Behandling af indkomne forslag 
Dirigent Dirigenten fremlagde de indkomne forslag vedr. rettelse i DBs love.  

1. Afskaffelse af national startlicens ved aktiviteter i Danmark 
2. Afskaffelse af krav om teknikmærke i sølv for deltagelse ved DM 

 Der var ingen spørgsmål eller kommentarer. 
AFSTEMNING – forslag 1 
(håndsoprækning) 

19 stemmer for.  

0 stemmer imod.  
AFSTEMNING – forslag 2 
(håndsoprækning) 

19 stemmer for.  

0 stemmer imod.  
 Forslaget er vedtaget. 

 

 

10. Valg til bestyrelse og udvalg 
Dirigent De nedenstående poster er på valg i år: 

 
 Formand for 2 år – Palle Nielsen – villig til genvalg. 

 

Doc ID: aef838bc499b78fc902f00dc1f68e2324a564131



Referat R-møde 2025   
   

Side 4 af 4 

Palle Nielsen modtog valg. 
 

 B-medlem for 2 år – Marie Christensen – villig til genvalg. 
 
Marie Christensen modtog valg. 

 B-medlem for 2 år – Mathias Bauer Christensen – villig til genvalg. 
 
Mathias Bauer Christensen modtog valg. 

 Formand for amatør- og ordensudvalget for 2 år – Henning Thomsen – ej 
villig til genvalg. 
 
Flemming Nielsen – ønsker valg til posten. 
 
Flemming Nielsen modtog valg.  

  
 Medlem af amatør- og ordensudvalget for 2 år – Jørgen Lykholt – villig til 

genvalg. 
 
Jørgen Lykholt modtog valg. 

 Medlem af amatør- og ordensudvalget for 1 år – Flemming Nielsen – 
posten er vakant grundet valg til formand for amatør- og ordensudvalget. 
 
Kim Tønder – ønsker valg til posten. 
 
Kim Tønder modtog valg. 

 Stats autoriseret revisor Ernest og Young for 2 år 
 
(Dette er en fejl i årsberetningens dagsorden, da der kun er valg i lige år.) 

 

11. Eventuelt 
Jørgen Lykholt, AK 
Hermod 

Jeg er blevet kontaktet af en person i Ishøj, der gerne vil åbne en brydeklub. 
Kontakten formidles videre til forbundet.  

Luca Holt Der laves kamplege i børnehaver flere steder. Der er lavet ”bryde-brikker” 
for nogle år siden som er rigtigt gode til målgruppen. Der er ligeledes 
materialer på forbundets hjemmeside som kan anvendes.  

 

 

 

       

Referent     Dirigent 
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